
Заменик директора Канцеларије за Косово и Метохију Дамјан Јовић и помоћници
Зоран Бојовић,  Слађана Марковић Стојановић,  Душица Николић, Борислав Тајић и
Дејан Павићевић, настављају данас, 17. јуна, посету Косову и Метохији, по следећем
распореду:

ДАМЈАН ЈОВИЋ – ОПШТИНА СРБИЦА

Заменик  директора  Канцеларије  за Косово и  Метохију  Дамјан Јовић,  разговараће
сутра, у  15  сати,  у  Србици,  на  терену  испред  Предшколске  установе  „Маја“  и
седишта  Привременог  органа,  са  мештанима.  Између  осталог,  Јовић  ће  мештане
Србице и околних места обавестити о помоћи у грађевинском  материјалу, коју је
Канцеларија за Косово и Метохију наменила за још једанаест породица из села Бање
и Суво Грло. 

Медији ће моћи да испрате догађај у целости, након кога су предвиђене изјаве за
медије.

ЗОРАН БОЈОВИЋ – ОПШТИНА ГЊИЛАНЕ

Сутрашњу посету општини Гњилане Бојовић ће започети у селу Паралово, где ће у
8:30 сати обићи породицу Сретена Стојковића. Бојовић ће Стојковићима доделити
две  краве,  набављене  средствима  које  је  обезбедила  Канцеларија  за  Косово  и
Метохију.

У 9:20 сати предвиђен је обилазак социјално угрожене породице Душана Перића у
Партешу, а  у 9:50 сати социјално угрожене породице Соње Јовановић, самохране
мајке троје деце, у селу Доња Будрига. 

У  10:30  сати  у  Пасјану, Бојовић  ће  посетити  породицу  Владимира  Гужвића,
успешног пчелара, као и социјално угрожену породицу Атанасковић.

У 11:45 сати у  Коретишту Зоран Бојовић ће обићи успешног  пољопривредника
Горана  Јовановића,  а  у  12:15  сати у  Кметовцу,  у  дворишту  основне  школе,
планиран  је  разговор  са  мештанима  о  могућностима  продаје  пољопривредних
производа из овог краја, на пијаци у Бујановцу. 
Посету  Косовском  Поморављу  Бојовић  ће  завршити  у  12:45  сати,  у  Шилову,
обиласком  породица  Велибора  Стојановића  и  Мирослава  Стојановића,  које  се
успешно баве пољопривредом и сточарством.

Медији ће моћи да испрате наведене догађаје у целости, током којих су предвиђене
изјаве за медије.

СЛАЂАНА МАРКОВИЋ СТОЈАНОВИЋ – ГРАЧАНИЦА И ОПШТИНЕ ОБИЛИЋ,
ВУЧИТРН, КОСОВО ПОЉЕ  



У  9  сати Слађана  Марковић  Стојановић  обићи  ће  у  Обилићу  девет  преосталих
српских  породица у овом граду, које укупно броје 25 чланова. Оне су смештене у
бившем Школском центру, који је претворен у стамбену зграду.

У  9:45  сати предвиђена  је  посета  породици  Здравковић  у  Прилужју,  општина
Вучитрн,  која  броји  седамнаест  чланова,  а  у  Косову Пољу,  у 10:45 сати,  посета
социјално угроженој, осмочланој породици Галић. 

У 12:30 сати Марковић Стојановић ће посетити Центар за социјални рад Приштина,
са седиштем у Грачаници.

Медијима ће бити омогућено да испрате наведене догађаје у целости, током којих су
предвиђене изјаве за медије.

ДУШИЦА НИКОЛИЋ – ОПШТИНА ЗВЕЧАН

Посету општини звечан Душица Николић започеће сутра, у 10:30 сати, састанком са
председником  и  члановима  Привременог  органа  општине,  у  седишту  П.О.  (ул.
Краља Милутина бр. 5).

Медији ће моћи да сниме и фотографишу почетак састанка.

У 13 сати предвиђено је полагање камена темељца за стамбену зграду, која ће имати
дванаест  станова,  намењених  младим  брачним  паровима  и  социјално  угроженим
категоријама становништва.

Медијима ће бити омогућено да испрате догађај, након кога су предвиђене изјаве за
медије.

БОРИСЛАВ ТАЈИЋ – ОПШТИНА ЛЕПОСАВИЋ

 У 11 сати Борислав Тајић положиће камен темељац за изградњу стамбено-пословне
зграде од 12 стамбених јединица и 2 пословна простора, у улици Доситеј Обрадовић
у  Лепосавићу.  Финансијска  средства  за  иградњу  ове  зграде  обезбедила  је
Канцеларија за Косово и Метохију.

У 12 сати предвиђен је обилазак радова на адаптацији и санацији Основне школе
„Стана Бачанин“ у Лешку.  Школски објекат  је саграђен 1956. године,  а школа је
почела са радом 1958. године. Финансијска средства за адаптацију и санацију школе
обезбедила је Канцеларија за Косово и Метохију.

У 13 сати Тајић ће у Лешку обићи радове на изградњи три стамбене зграде, са по
дванаест  стамбених  јединица.  Средства  за  изградњу  ових  зграда  обезбедила  је
Канцеларија за Косово и Метохију.



Након тога, планирано је да помоћник директора Канцеларије за Косово и Метохију
Борислав Тајић обиђе неколико домаћинстава на територији општине Лепосавић.

Медијима ће бити омогућено да испрате наведене догађаје у целости, током којих су
предвиђене изјаве за медије.

ДЕЈАН ПАВИЋЕВИЋ – ОПШТИНЕ ПРИЗРЕН И ОРАХОВАЦ, 

У 9 сати Дејан Павићевић обићи ће Призрен, а  у 10:30 сати село Новаке у овој
општини.

У 12 сати у згради општине у Ораховцу Павићевић ће се састати са руководством
Привременог органа. 

Медијима ће бити омогућено снимање и фотографисање почетка састанка.

У 12:45 сати предвиђен је обилазак Предшколске установе „Наша радост“, а након
тога  посета  породици  Витошевић  и  породици  Николе  Симића,  којој  је  недавно
запаљена породична кућа. 

У  14  сати Дејан  Павићевић  ће  у  Великој Хочи  обићи  споменика  убијеним  и
киднапованим Србима у последњем рату. 

У 14:30 сати планиран је обилазак рибњака и разговор са власником око решавања
проблема, који мештани имају са водоснабдевањем.

У  16  сати Дејан  Павићевић  ће,  састанком  са  руководиоцима  свих  релевантних
институција,   директорима  установа  и  грађанима,  завршити  посету  ораховачком
крају. 

Медијима ће бити омогућено да испрате наведене догађаје у целости, током којих су
предвиђене изјаве за медије.


